

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

Цена договорная

Гусевские ВЕСТИ

№ 83 (16282), Среда, 1 ноября 2006 года

Лидеры среди молодежи

Прошел районный конкурс «Молодые лидеры Владимира края», организованный отделом по социальной политике Тринадцатым молодым людям - учащимся школ, специалистам и руководителям из всех сфер деятельности. Конкурс проходил противостояние в свободной трибунах, защиты проектов брейн-ринг под названием «Большая гонка лидеров», поучаствовавшие в дискуссии о проблемах молодежи в России.

Победитель определялся по двум возрастным категориям - младшей и старшей. Конкурсанты высказы-



вали свое мнение о путях развития России и роли молодежи в позитивных изменениях общества, проблемах своих деревень и поселков.

В своих категориях лучшими стали: Ирина Митрофанова - учащаяся Куровской школы и заведующая отделением центра социальной помощи семье Татьяна Колпакова. Они получили дипломы и подарки - DVD-проигрыватели. Конкурс показал, что в глубинах России есть компетентные, смелые, принципиальные молодые люди. Как знать, может быть это завтрашние руководители...

Поделили субсидии

24 октября состоялось очередное заседание Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района. В центре внимания - изменения в муниципальном бюджете на текущий год. Дело в том, что из областного бюджета поступили дотации в сумму порядка 19 млн рублей, которые направляются на погашение кредиторской задолженности за выполненные работы по ремонту школ,

детских дошкольных учреждений, больниц и поликлиник, лицензирование учреждений образования и здравоохранения и других нужды бюджетных организаций.

На заседании также прошла программа «Безопасное лечебное учреждение» Гусь-Хрустального района.

на 2007-2009 годы, которая предусматривает практические меры по обеспечению противопожарной безопасности ЛПУ.

Депутаты приняли нормативы стоимости 1 кв. м общей площади жилья в размере 10 тыс. рублей. Эта сумма берется за основу при предоставлении субсидий на приобретение жилья гражданам семьям, в составе которых имеются проприетарные программы.

Рассмотрены также вопросы оплаты обучения в музыкальных школах, спортивных секциях и прочие.

С. ФРОЛОВИЧ.

Зашедшая наши права

Все мы каждый день становимся покупателями, то есть пользуемся услугами торговой сети. Качеством этих услуг мы не всегда довольны. Если это недовольство не приводит к конкретным образом выраженного желания отдать защищать права потребителей, то оно не имеет никакого смысла. Единственный способ выразить свое недовольство - это написать письмо в суд или в прокуратуру. Суд помнит, что, только за 9 месяцев этого года в столице поступило 513 обращений, а это на 32% больше, чем за такой же период прошлого года. Потребители возмущены услугой в размере 273 тысяч рублей. В суд передано 28 исковых заявлений. 25 из них решены в пользу потребителей.

Конференция единороссов

В библиотечном информационном центре состоялась четвертая ежегодная конференция Гусь-Хрустального отделения партии «Единая Россия». В декабре состоялся съезд партии. Конференция прошла в форме обсуждения программного заявления партии Единой России о том, каким должно быть будущее жизни города в связи со съездом партии. С докладом выступил секретарь Гусь-Хрустального отделения партии Николай Морозов. Он обозначил задачи и перспективы, озвученные съездом, с тем чтобы проанализировать заявление отделения партии, отметил положительные моменты работы. Не обошли Николай Морозов и проблемы города. Одновременно с этим указаны возможности устранения этих негативных моментов.

ГРАФИК

прима граждан по личным вопросам должностными лицами администрации

Гусь-Хрустального района на ноябрь
2, 9 - А.С.Люсов, зам. главы района, ул. К.Либенк-
та, 6; каб. 24.

7, 20 - А.Гаврилов, председатель Совета народных депутатов, ул. К.Либенкта, 6; каб. 21.

8 - Р.А.Серегина, зам. главы района: ул. К.Либенк-
та, 6; каб. 22.

9 - В.Л.Ахмерова, начальник Финансового управления: ул.
К.Либенкта, 6; каб. 17.

13 - В.Н.Грушко, глава района; ул. К.Либенкта,
6; каб. 21.

14 - Т.Д.Заичева, и.о. начальника управления сель-
ского хозяйства и продовольствия; ул. М.-Апостола,
9.

15 - В.Б.Гаржин, зам. отделом по физической культу-
ре и спорту; ул. М.-Апостола, 9.

17 - О.Н.Кабанова, зам. главы района - управля-
дом; ул. К.Либенкта, 6; каб. 25.

21 - А.И.Рыжков, первый зам. главы района, пред-
седатель ЗАКСа, ул. К.Либенкта, 6; каб. 23.

22 - В.А.Романов, зам. отделом образования; ул.
М.-Апостола, 9.

23 - О.А.Петрова, зам. отделом соцзащиты насе-
ления; ул. М.-Апостола, 9; каб. 14.

24 - Е.Зайцев, зам. отделом культуры; ул.

М.-Апостола, 9.

29 - Ю.С.Синюк, зам. отделом здравоохранения;

ул. Калинина, 20.

Прием ведется с 9 до 12 часов.

Для многодетных

Бо Благодаря просьб Гусевских мам, Миротворцы села заборы обивали. 88 многодетных семей, где воспитываются шесть и более детей, в селе Дворец культуры. Наш город представил пятеро детей. Л.Бояко с двумя детьми (всего их в семье 12) и Евгений Калашников - старший сын из семьи, где шестеро детей, с двумя братами. Из Гусь-Хрустального района прибыли Сопорины из пос. Великодворского, Куликовы из села Ольховатово, Тарасова из Тарасово (8 детей), Головина из Анискино (4 детей), Болдыревы из Мещенского (одна мама воспитывает пятерых детей). Из поселка Иванчица приехал 19-летний Алексей Зуев, он окончил шестеро братьев и сестер.

Собравшихся приветствовал губернатор Н.В.Виноградов. Был дан концерт, в котором приняли участие дети - стипендиаты программы «Надежда земли Владимирской». Известный цирк дал представление.

Все участники получили подарки и денежную премию в сумме 1 тыс. руб., а также пакеты - «дача, обувь». Зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей Н.П.Школьников выразила благодарность индивидуальному предпринимателю Ю.Т.Никитину, предоставившему транспорт для поездки.

Гости из Австрии

В Гусь-Хрустальном побывали участники заседания Российско-австрийской группы по взаимодействию в социальной сфере по теме «Эффективные способы повышения доступности и качества социальных услуг: стандарты и практики государственного сектора социальной обороны». В работе заседания принимали участие представители Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, руководители органов социальной защиты населения субъектов РФ, а также представители Министерства социальной защиты, социальных служб Австрии.

Знакомство с городом началось с посещения музея акционерной обороны «Соколинская», затем - Музея курустов имени Матвея Матвеева. Завод для гостей был подготовлен специальная программа. В ней приняли участие пауэрти и дипломанты различных конкурсов - учащиеся Диши.

Представительную делегацию встречали мэр города В.Шалаев, его заместитель по социальным вопросам Н.Быков, зав. отделом социальной политики администрации Татьяна Соловьева, а также представители соревнований по работе учреждений социальной инфраструктуры города. В программе пребывания гостей была и образцовая команда курустальной завода. Заинтригованы были еще одним концертом. Его подготовил городской отдел культуры.

Г.КОКОРИНА.

Внимание! Подписка на 1-е полугодие 2007 г.

КОНКУРС ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ

Дорогие читатели! среди тех, кто подпишется на 1-е полугодие 2007 г. и придет в адрес редакции конюю подписной книжки, будут разыгрываться призы!

У вас есть возможность выиграть:
 телевизор миксер
 утюг чайный сервиз
 другие призы.

Кроме того, будут выбраны
10 подписчиков, которым мы вернем
деньги за подписку!

Подписка во всех отделениях почты.

Индекс газеты «Гусевские вести» - 50972.

Копии книжки присыпайте по адресу:

601501, г. Гусь-Хрустальный,

ул. Интернациональная, 20.

Редакция газеты «Гусевские вести».

«Конкурс подписчиков».

В письме указывайте полностью адрес
и ФИО.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Полиатлон - закрытие сезона

14 октября в районном спортивном комплексе «Атланта» состоялся в рамках спортивного комплекса «Атланта» полиатлон по легкому политеатруному среди центров и отделов ОАО «Сызраньводоканал».

Более 120 участников соревновались в стрельбе, подтягиваниях, отжиманиях от пола и на кроссовых дистанциях - всего 500 м.

Такой активности и массовости не отмечали даже организаторы соревнований. Основные впечатления в этот день работников службы зам. начальника по кадрам. Они свидетельствуют о высоком уровне руководителей отделов и шефов.

В результате напряженной борьбы во всех видах чемпионом в абсолютном первенстве среди мужчин стала команда АО «Сызраньводоканал» (5 место), среди женщин - АО «Сызраньводоканал» (1 место), в классе ДЮСШ среди мужчин ОАО «Стеклозавод» показал наилучший результат анонс показал Н.Нутикова, среди женщин - М.Михеева (основное производство ООСЗ). В общем зачете командные места распределены:

Единым строем

На стадионе «Центральный» прошла традиционная спартакиада допризывной молодежи общеобразовательных школ и учебных заведений города. Интерес к этим соревнованиям возрастает. Это в первую очередь заслуга руководителей и преподавателей общеобразовательных учреждений, организационного комитета по подготовке и проведению спартакиады.

Вчера на паркете открытым присутствовали 17 юношеских и женских команд. Участие студентов ВЛМ ГСК пришло составлено из 12 юношеских и 8 женских команд.

После двухдневного напряженного го туризма команда 1 место завоевала дружинная команда СШ № 3 в составе: Александра Елизарова (9 км), Константина Елизарова (10 км), Ильи Лаврентьева (9 км), Антона Липатова (9 км), Василия Сагана (10 км), Романа Сударикова (9 км), директор А.Чекотов, директор М.Погорелов. На втором месте - команда ПУ-13 (руководитель В.Руценков, директор Н.Полов). На третьем - СШ № 15 (руководитель А.Корнилов, директор О.Ульянов) лучших в стрелковой подготовке стали команда СШ № 15, приведенная по 3 место.

В пятом занятии спортивный результат показал М.Урищев, немного уступив ему А.Маликов (СШ № 15), Д.Обухов (СШ № 1). В конкурсах разборки и сборки понтонных судов на воде результаты показали А.Котышев (СШ № 14, 18.03 сек), А.Денекин (СШ № 2, 20.32 сек), К.Протасов (СШ № 2, 20.59 сек).

Команды школы № 2, ГСК, ПУ-

13 оказались самыми подготовленными в курсе «Безопасность». В результате пло-

тились следующими образом: команда ПУ-13 (руководитель Д.Ульянов), Ш.место - отдел продаж «ОСЗ» (руководитель В.Зашин). В своих группах лидировали следующие коллективы: основное производство «ОСЗ» (руководитель Д.Ульянов), склад готовой продукции (руководитель А.Гричев), отдел продаж «ОСЗ» (руководитель И.Денисов), подразделение химии «Фраско» (руководитель Е.Меркулов), отдел безопасности «ОСЗ» (руководитель Е.Гущина).

Анализируя прошедшее соревнование, следует отметить, что из 77 щеков и отделов не принял участие 28. Принято видеть, как большинство руководителей личным примером увлекают своих рабочих к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Администрация спортивного комплекса «Атланта», организаторы соревнований выражают благодарность всем, кто участвовал в проведении спартакиады, спонсорам, партнерам и партнерам спартакиады, а также всем тем, кто помогал в организации соревнований.

Спартакиады являлись комбинированной эстафетой и биатлоном.

Эстафета. Одновременно стартовали два отделения по 4 участника. В первом - стрельба из пневматического пистолета, разборка и сборка автомата Калякинина, перенос «крайнего» на носилках, установка и разборка туристической палатки, финиш.

Удачные действия участников СШ № 3 позволили опередить всех, за них в призах СШ № 15, ГСК.

Биатлон. Три участника, три этаэла, меткая стрельба, штрафные крушения. Меткая стрельба и быстрые реагирования. Все это было на соревнованиях в благотворительной СШ № 15, ПУ-47 и ГСК на втором, третьем местах. Итоги подведены, участники награждены грамотами и призами. Особую благодарность выражают А.Ильину, А.Котышеву, «Гусевские вести» за необходимую информационную работу по

заключительным этапом спартакиады.



освещению спортивных мероприятий. Хочется поблагодарить также администрацию района за участие в этом турнире, а также администрацию города Гусь-Хрустальный один из лучших в области по спортивно-массовой работе. Видеть своих детей на экранах гораздо приятнее. Напомним материальной базы, же, включая рабочие спортивные залы, правильное понимание задач и участие в реализации государственной политики в области военно-патриотического и гражданского воспитания детей и подростков - залог будущего. Подростка воспитать героям можно лишь единими строками!

В. КУЗНЕЦОВ,
главный судья спартакиады.
Фото А. Зубанова.

Угадали с погодой

14 и 15 октября на акватории городского озера прошли традиционные парусные регаты на кубок закрытия сезона.

В прошлый год регату пришлось несколько раз переносить из-за дождливой погоды и отсутствия ветра. И вот середине октября народился сильный ветерок, и парусники из различных стран со всего мира приехали на «Торпедо» дауншипу на старте прямого водопуска направо к кинотеатру «Алмаз». Старт первой гонки по треугольной дистан-



На снимке: Директор ДРОСЧ В.Жирин

своими яхтами подняли и боролись с ветром: рабочий Е.Вильев (стартовый колпак) и катамаран «Торпедо» и ученик СШ № 3 А.Пургин «Ок-диктант».

Регата могла получиться еще более интересной, если бы на ветерне рабочие после летних тренировок с началом учебного года перестали ходить в яхт-клуб и не менее трех яхт остались в запасе без экипажей.

Начинался зимний период, и наработанные в летний период техники ждет интересная работа по постройке новых яхт, ремонт кораблей, оснастка и ракетки, различные общеспортивные и специальные тренировки, изучение техники коктюр, игры на свежем воздухе, а также турниры по настольному теннису и другим видам спорта.

Приглашаем вас, кто интересуется парусным спортом, принять участие в ДРОСЧ «Парус» и новичкам с 8 лет и старше к нам в клуб. Занятия проводятся 2 раза в неделю (в субботу и воскресенье) с 15:00 до 18:00 в спортивных залах обогащенных техническими условиями (зимой), которая расположена напротив кирпичного завода.

В. ЖИРИН,

директор ДРОСЧ «Парус».

Фото А. Зубанова.

Хорошую вычуку в управлении

Волейбол

22 октября в спортивном комплексе «Атланта» состоялись очередные игры чемпионата области по волейболу.

Мужчины в группе «А» организовали «Бревенщик» из Мурома, в женской команде «Кимик» - «Окунь» из Мурома. Обе команды сплелись не совсем удачно для нашей команды, они уступили со счетом 2:3, но в очень напряженной борьбе, в решавшем матче, «А» одержали победу 3:2.

Когда команда проигрывала, естественно, было ощущение, что мы проиграем, что забудем играть не tanto потому, что проиграли, не tanto забыли. Да это возможно и так. Но ведь, ведя в решающих партиях 2:3 мяча, уступать нельзя! А терять решающую партию - преступление перед командой.

Это все к тому, что еще лучше, ответственней необходимо относиться к каждой тренировке, к каждому игровому моменту, чтобы избежать ошибок, которые ведут к забыванию, к забыванию тех приемов, которые изучены в гимнастике - чтобы головы были не такими «хадимашами за победу!» И победа придет! А ergbie обе команды не плохо, но этого для победы мало, надо научиться «выигрывать» концовки партий, это приходит с опытом. Будем исправлять ошибки и еще больше трудиться.

Благодарю болельщиков за очень позитивную поддержку, это очень помогает, особенно молодым. Приходите на наши

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

Женщины

И В П С О М

3 2 1 6-5 5 1

3 2 1 6-5 5 2

2 1 1 5-3 3 3

2 1 1 5-3 3 4

2 1 1 3-5 3 5

1 1 0 3-0 2 6

1 1 0 3-2 2 7

2 0 0 2 2 8

3 3 0 9-4 6 1

3 2 1 8-5 5 2

2 1 1 8-5 5 3

2 1 1 4-3 3 5

2 1 1 3-5 3 6

2 0 2 2-6 2 7

2 0 0 2-6 2 8

3 3 0 8-4 6 1

3 2 1 8-5 5 2

2 1 1 8-5 5 3

2 1 1 4-3 3 5

2 0 2 2-6 2 7

2 0 0 2-6 2 8

А. СТЕПАНОВ.

председатель городской федерации по волейболу.

«Гусевские вести» № 83 1 ноября 2006 года

В честь праздника

В профессиональном училище № 13 был проведен традиционный спортивный праздник, посвященный 66-летию гиревидной системы начального профессионального образования. Праздник проходил на стадионе «Труд». В программу вошли акробатика, гиревидные перегонки, бег 4х100 у девушки, 4x100 у юноши. В забегах соискателей места и победителей матча между командами первого курса. Победителем по абсолютному сочинению стала дружинная команда группы 1-1 по профессии «Автомеханик» (командир группы Василий Хлебников, мастер производственного обучения и методист группы). Вторые места заняли команды юношей группы 1-3 по профессии «Мастер оптико-стекольных работ» (мастер В.А.Кривалов), 1-5 по профессии «Мастер столярных производств» (работа (мастер Н.П.Степанов), 1-2 по профессии «Сварщик» (мастер С.В.Кручинин). Призерами среди команд девушек стали: группы 1-7 по профессии «Продавец, консультант продаж» (руководитель Л.И.Стогова).

Организаторами этого праздника выступили преподаватели факультета М.Г.Самсонов, О.А.Ремизова, преподаватель ОПВТ В.Е.Лукичевский, по-могали мастера производственного обучения первого курса

Почетное звание «первокурсник»

Чтобы первокурсники быстрее адаптировались, поклонились себя полигоном хозяевами учебного заведения, в профессиональном училище № 13 прошел традиционный праздник «Посвящение первокурсников в училище».

Открыл праздник директор училища Николай Федорович Повед. Ведущие программы, учащиеся 3 курса Юрия Буйкова и Виктории Коноваловой, взяли с первокурсников клятву проложить все усилия для успешного овладения науками и избранными профессиями, быть продолжателями славных традиций коллектива училища и своего сообщества его Устав и правила. Учащиеся групп 3-7 по профессии «Продавец, консультант продаж» получили паспорта первокурсников от бывших мудрецов Афродиты Пападаки и кандидата филологических наук Маргарита Михайлова, заслуженного работника образования, а также от представителей администрации города, что при стремлении к знаниям эти зерна обернулись короны, добрыми всходами, и учащиеся прославят свое Отечество добрыми делами.

Каждому первокурснику было вручено эмблема избранной профессии. Н.ВЛАСОВА, зам. директора по УВР.

В гостях у «Гусевчанки»

В городском библиотечном информационном центре состоялся прием гостей из библиотеки им. А.П.Чехова г. Краснодара. Командой юношей стало участие в перегонках, а девушками - в забегах соискателей места. Победителями стала дружинная команда группы 1-1 по профессии «Автомеханик» (командир группы Василий Хлебников, мастер производственного обучения и методист группы). Вторые места заняли команды юношей группы 1-3 по профессии «Мастер оптико-стекольных работ» (мастер В.А.Кривалов), 1-5 по профессии «Мастер столярных производств» (работа (мастер Н.П.Степанов), 1-2 по профессии «Сварщик» (мастер С.В.Кручинин). Призерами среди команд девушек стали: группы 1-7 по профессии «Продавец, консультант продаж» (руководитель Л.И.Стогова).

Организаторами этого праздника выступили преподаватели факультета

М.Г.Самсонов, О.А.Ремизова, преподаватель ОПВТ В.Е.Лукичевский, по-могали мастера производственного обучения первого курса

общность интересов, активная жизненная позиция, участие в социально-культурной жизни города. Координирует его работу совет - боец, работоспособный, коммуникабельный.

«Гусевчанка» участвует во многих мероприятиях. Это встреча с работниками текстильного комбината, чаепитие ветеранов, встреча с учащимися в благотворительных акциях по различным городским праздникам, как «Синий год», «Хрустальная красавица». Две представительницы «Гусевчанки» Г.В.Михеина, директор отдела здравоохранения администрации города, и Е.Н.Быкова, начальник Управления по социальным вопросам Н.Н.Быкова. Она

подарила на память об этой встрече

Владимирскому областному союзу женщин красочное издание «Синий год» - 25 лет со дня основания в честь 250-летия города. Поздравление гостей было представлено видеофильмом о нашем городе, в котором ярко представлены памятные события уходящего года, выступления творческих коллективов.

За чашкой чая шла беседа. Исполнительный директор и секретарь областного союза женщин В.Ф.Годзицкая представила председателя регионального женского клуба «Гусевчанка» Г.В.Михеину. Она

заявила о ее добрых делах. Это союз женщин руководителей, предпринимателей, просто инициативных, творческих людей, которые образованы в сентябре 2002 года. Их объединяет

«Гусевчанка» является членами правления областного союза женщин. Все женщины в «Гусевчанке» обаятельные и жизнерадостные, не зря эмблемой их союза является изображение профиля красавицы женщины в ореоле цветов с изысканным хрустальным гусеником на вытянутой ладони.

После официальной части гости познакомились с достопримечательностями города. Они побывали в Музее краеведения, в обсерватории краеведческого завода. С восторгом рассматривали экспонаты недавно открытого Музея гуси, многие из которых любезно выполнены школьниками и от них веет особым теплом домашнего очага.

В. ЗУБАНОВА.

На снимке: «на встрече за круглым столом»

Фото А.Зубанова.



Редакционная почта Отдохнули хорошо!

В деждю похмельного человека мы решаем отдохнуть и подлечиться в центре социального обслуживания населения города, который организовала Галина Ивановна Иващенко.

Группа набралась большая, 30 человек. Люди собирались разные и по возрасту и по интересам. Одним настольные игры, другим играть в настольный футбол, третьим много, кто любит смотреть телевизор, другим просто слушать музыку, в общем, люди разных взглядов и интересов.

Как-то утром начали с любебными лекциями, которую проводила младшая научная сотрудница Ольга Александровна Бородинская. Она очень внимательно следила за каждым и подсказывала, как заниматься зарядкой, не вред здоровью. После зарядки, засыпали, потом опять с нами занималась Ольга Александровна. Делали различные процедуры, уколы.

Очень много уделяла внимания нам заведующая дневным отделением Татьяна Геннадьевна Пантелеймонова. О ней хочется сказать особое слово. Это одна из самых жизнерадостных женщин союза. Она считает себя одиночкой. Каждый день она организовывает встречи с разными специалистами, в том числе из пенсионного фонда, из отдела сиротства и ветеранов. Ее всегда можно прогуляться Татьяной Геннадьевной стихотворений собственного сочинения, ведь это здорово является членом литературной группы «Мещера» при редакции газеты «Гусевские вести».

Хорошо проводят время наши пенсионеры. Каждый день они говорят на темы слов благодарности за вкусные и разнообразные обеды и за завтраки повару центра Вере Ивановне Тарасовой и ее помощнице Нине Вильямовне Сильвии. К тому было взвуко и разнообразное меню, нуки качественные и свежие про-

дукты, которые доставляла Татьяна Степановна Кручинова.

Да и мы все клиенты отслеживаем лицо и удираем, занимались трудотерапией, спрятавшись, убирали, чистили, помогали в заготовке салатов, участвовали в библиотеке. Спасибо честно - нам понравилось.

Мы все, кто посещал центр социального обслуживания, благодарим работников центра за чуткое и внимательное отношение к нам, уже немолодые и не совсем здоровые люди. Хотим показать коллективу центра самого королевского пророчествия, успехов, здоровья и оптимизма. А ветеранам и инвалидам желаем, чтобы вы могли записаться и посетить это отделение. Уверены, вы не пожалеете.

Старшая группа Хрущёвой и члены группы: Верина, Мальцева, Костина, Правдинка, Черненкова, Болыжакова и другие.

С юбилеем!



Г.Лучникова с супругом - директором Ташчикова

СШ В.Лучникова.

В конце октября отмечают свой юбилей замечательные люди. Галина Васильевна Лучникова и Нина Алексеевна Шечкина. Все с гордостью они посвятили школе, детям. Их талант ученикам помог многим выбрать достойный путь в жизни.

Коллеги, учащиеся, работники Ташчиковой школы сердечно поздравляют их с юбилеем!

Годы жизни время прибавляет. Календарный лист переворачивает... С гордостью надевают подзравляет Наш сподвижник, коллега! коллектив! Вы многое сделали хорошим! Чтоб на земле оставалась след: Желаем вам четыре слова: Здоровья, счастья, долгих лет!

